



В России необходимо более активно работать над подготовкой специалистов в области истории и культуры ислама. С таким заявлением выступил секретарь Совета безопасности РФ Николай Патрушев на совещании в Черкесске, посвященном проблемам обеспечения национальной безопасности в СКФО. Он напомнил что экстремизм является продуктом дефицита добротного исламского образования. Для решения этой проблемы нужна просветительская работа среди населения. «В рамках концепции исламского образования в России целесообразно актуализировать работу по подготовке специалистов с углубленным знанием истории ислама, провести отбор перспективной молодежи для учебы в исламских высших учебных заведениях», – приводит его слова РИА Новости.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*